

## УРОК ПАМЯТИ

26 апреля 2016 года в ОСШ № 2 был проведен «Урок памяти», посвященный трагедии на Чернобыльской АЭС и последствиям катастрофы.

26 апреля 1986 года произошла страшнейшая катастрофа в истории человечества. Этот день заставляет нас задуматься о возможных последствиях деятельности человека, о нашем неоплатном долге перед теми, кто, рискуя собственной жизнью, спас мир от радиоактивной катастрофы. Память о трагедии незаживающей раной останется в душе нашего народа. Подвиг, который осуществили ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС, никогда не будет забыт. Горько осознавать, что с каждым днём этих героев становится все меньше. С каждым днём всё больше ликвидаторов пополняют этот список. Об их подвиге должны помнить мы все.

В 7 и 8 классах провели единый урок памяти «Память Чернобыля». Была проведена выставка рисунков «Чернобыльская палитра», в которой приняли участие ученики 6-10 классов.



Для учащихся 10-11 классов состоялась демонстрация фильма «Чернобыль. Хроника тяжелых недель», после просмотра которого подростки приняли участие в беседе о последствиях трагедии на Чернобыльской АЭС.

Нельзя допустить, чтобы оборвалась память сердца, чтобы потомки, забыв прошлое, ещё раз прошли по пути ошибок!

*По традиции на Едином уроке памяти объявляется минута молчания.*

Низкий поклон и вечная память жертвам и героям ликвидаторам Чернобыльской аварии, всем кто спас мир от глобальной ядерной катастрофы. Мы помним!

*Фролова Ольга Андреевна -  
учитель географии*